



Лингвистическому центру ЛОГОС – 6 лет



18 февраля 2008 года в Рубцовском Институте (филиале) АлтГУ был создан лингвистический центр «Логос».

Тогда, 6 лет назад, в вузах нашего города не было подобных центров ввиду отсутствия профильных кафедр, выпускающих лингвистов. Тем не менее, назначенная на должность руководителя центра Юлия ЛОБАНОВА не побоялась превратить в жизнь свою смелую идею, которая была всецело поддержана руководством института. И сегодня вряд ли кто готов поспорить, что в Рубцовском институте АлтГУ обучают английскому языку горожан всех возрастов, причем делают это на высоком профессиональном уровне и с любовью к своему делу.

На протяжении нескольких лет – длинные сентябрьские очереди желающих записаться на обучение в центр и майские слова благодарности от слушателей и их родителей. За всем этим кроется ежедневная кропотливая работа преподавательского коллектива центра и его руководителя. Среди выпускников центра – студенты ведущих столичных и сибирских вузов, победители и призёры олимпиад и конкурсов английского языка.

Но главным результатом своего труда педагоги центра «Логос» по-прежнему считают создаваемую на курсах «Логос» ситуацию успеха для каждого рубцовского школьника, его уверенность в своих знаниях на уроках и стабильные школьные оценки по столь сложному, но обязательному предмету – английскому языку.

За прошедшие годы в центре «Логос» обучались и обучаются сотрудники нашего Института, их дети, внуки, друзья и знакомые. И это один из важных показателей доверия к деятельности центра и результатам его работы.

От всей души поздравляем педагогический коллектив центра «Логос» с Днем рождения и желаем дальнейших профессиональных успехов, творческих идей, стабильности и процветания!



В 2014 год – с Губернаторской программой

В 2013/2014 учебном году на базе «Бизнес-центра» кафедры менеджмента реализуется Губернаторская программа подготовки кадров для малого и среднего бизнеса.

Программу профессиональной переподготовки пройдут 24 слушателя по направлению «Финансовое обеспечение малого и среднего предпринимательства». Губернаторская программа подготовки профессиональных кадров для сферы малого и среднего предпринимательства Алтайского края реализуется администрацией края и полностью финансируется за счет средств краевого бюджета.

Рубцовский институт (филиал) АлтГУ второй раз получил право обучать слушателей губернаторской программы, что, несомненно, свидетельствует о том, что качество обучения в институте находится на очень высоком уровне. Ведь слушатели программы – уже сложившиеся специалисты, имеющие практический опыт и желающие повысить уровень своих профессиональных знаний. Обучение в рамках данной программы – это комплекс теоретических знаний, совмещенный с практикой применения их к реальной рыночной ситуации. Программы дополнительного профессионального образования «Бизнес-центра» кафедры менеджмента полностью соответствуют этим требованиям. Центр имеет высокопрофессиональный преподавательский состав и широкий спектр программ для различных сфер бизнеса.

Курс профессиональной переподготовки включает 510 учебных часов, а также стажировку на экономически устойчивых предприятиях Алтайского края и Сибирского федерального округа. Руководителям и специалистам малых и средних предприятий предоставляется возможность получить современные знания и практические навыки по управлению персоналом, бухгалтерскому учету и финансовому анализу, налогообложению, маркетингу, бизнес-планированию, разработке проектов и управлению ими.

Слушатели отмечают актуальность учебных программ, высокий уровень квалификации преподавателей и разнообразие методик представления информации.

Обучение завершается государственной аттестацией с выдачей слушателям, успешно прошедшим переподготовку, документа государственного образца о профессиональной переподготовке, дающего право ведения профессиональной деятельности по направлению обучения.

Голева О.Г.,

Доцент, кандидат экономических наук

Рубцовский институт (филиал) АлтГУ

22 приглашает посетить учащихся 9-11 классов, **марта** родителей и педагогов

ДЕНЬ АБИТУРИЕНТА

Ждем Вас в 11 часов по адресу:
г. Рубцовск, пр-т Ленина, 200 Б, ауд. 214
e-mail: baryshnikova@rb.asu.ru; mashukov@rb.asu.ru

лицензия ААА № 001461 от 15.06.11

телефон: (3-85-57) 4-45-35; www.rb.asu.ru

Рубцовский институт (филиал) АлтГУ

ЮРИДИЧЕСКАЯ КЛИНИКА

БЕСПЛАТНАЯ ЮРИДИЧЕСКАЯ ПОМОЩЬ социально незащищенным категориям населения

Прием ведут студенты института с 13.00 до 15.00 каждый вторник и четверг

Электронная почта: jurclin@mail.ru

г. Рубцовск, пр. Ленина, 243, каб. 114Б, тел.: 4-46-15; www.rb.asu.ru

лицензия ААА № 001461 от 15.06.11

Университет

Февраль 2014, № 36 (91)

Газета Рубцовского института (филиала) АлтГУ

Всероссийская массовая гонка «Лыжня России»

Три первых места у спортсменов нашего института!



В г. Рубцовске прошла «Лыжня России» на протяжении десятилетий объединяет поклонников одного из самых популярных и массовых видов спорта. У этого яркого, масштабного зимнего праздника «Лыжня России» ждут традиционные медали, дипломы и

достижения лыжников разных поколений. С каждым годом Лыжня России становится все более значительным событием в спортивной жизни всей страны.

«Лыжня России» проводится ежегодно с 1982 года и всегда является большим зимним праздником. Количество ее участников увеличивается из года в год.

По итогам гонки в возрастной группе 1996-1998 года рождения 1 место заняла КОЗЛОВА Виктория (группа 1233С9). В возрастной группе 1974-1995 года рождения 2 место завоевала КОТОВА Екатерина (группа 1238С11) и 3 место у СИЗИКОВА Алексея (группа 12146). Победителей «Лыжни России» ждут традиционные медали, дипломы и

памятные призы Министерства спорта Российской Федерации.



Козлова Виктория
Наши поздравления победителям! Желаем вам новых побед!

Наша зимняя Олимпиада городов Алтайского края

2 место в полатлоне у Покутневой Дарьи (группа 1235С9)!

23 февраля в VI зимней Олимпиаде городов Алтайского края, которая в этом году проходила в г. Камень-на-Оби, соревновались 415 спортсменов из десяти городов региона.

В команду от города Рубцовска вошли и студентки Рубцовского института (филиала) Алтайского государственного университета: ПОКУТНЕВА Дарья (группа 1235С9) и КОЗЛОВА Виктория (группа 1233С9).

В соревнованиях по лыжным гонкам равных нашим спортсменам не было!



В полатлоне Покутнева Дарья заняла 2 место!

Первое место в неофициальном командном зачете заняла команда Новоалтайска, на второй ступени пьедестала – представители Камня-на-Оби и третьими стали спортсмены Рубцовска.

Поздравляем рубцовских спортсменов с достойным участием в VI зимней Олимпиаде городов Алтайского края!

Краевые соревнования по лыжным гонкам



С 14 по 16 февраля в г. Заринске проходили соревнования Алтайского края по лыжным гонкам. Рубцовский институт (филиал) Алтайского государственного университета представляли ПОКУТНЕВА Дарья (группа 1235С9) и КОЗЛОВА Виктория (группа 1233С9). Число участников соревнований превышало 50 человек.

Виктория КОЗЛОВА завоевала достойное 4 место в лыжной гонке классическим стилем. Наши поздравления Виктории! Мы тобой гордимся!

Призовые места завоевали студенты РИ (филиала) АлтГУ!



21 и 22 февраля прошли городские соревнования «Турнир допризывника – 2014», посвященные Дню защитника Отечества.

Юноши прошли туристическую полосу и огневую подготовку, участвовали в лыжной гонке, производили разборку-сборку автомата Калашникова. Около 30 человек приняли участие в соревнованиях. РИ (филиал) АлтГУ представляли СИЗИКОВ Алексей (кафедра менеджмента, группа 12146), ТРУСОВ Виталий (кафедра правовых дисциплин, группа 1237) и СЕРГЕЕВ Дмитрий (кафедра правовых дисциплин, группа 12173сб).

По итогам турнира таблица результатов выглядит следующим образом:

3 место на этапе «Огневая подготовка» в возрастной группе М-18 – Трусов Виталий.

2 место на этапе «Огневая подготовка» в возрастной группе М-20 – Сергеев Дмитрий.

1 место на этапе «Огневая подготовка» в возрастной группе М-20 – Сизиков Алексей.

1 место на этапе «Разборка-сборка автомата Калашникова» в возрастной группе М-18 – Трусов Виталий.

2 место на этапе «Разборка-сборка автомата Калашникова» в возрастной группе М-20 – Сергеев Дмитрий.

1 место на этапе «Разборка-сборка автомата Калашникова» в возрастной группе М-20 – Сизиков Алексей.

2 место на этапе «Лыжная гонка» в возрастной группе М-20 – Сергеев Дмитрий.

1 место на этапе «Лыжная гонка» в возрастной группе М-20 – Сизиков Алексей.

2 место на этапе «Турполюса» в возрастной группе М-20 – Сергеев Дмитрий.

1 место на этапе «Турполюса» в возрастной группе М-20 – Сизиков Алексей.

2 место в общем зачете открытых городских соревнований «Турнир допризывника – 2014» в возрастной группе М-20 – Сергеев Дмитрий.

1 место в общем зачете открытых городских соревнований «Турнир допризывника – 2014» в возрастной группе М-20 – Сизиков Алексей.

Поздравляем парней с отличными результатами!

Поздравляем Команды «4 не 8» и «24 на 7» с выходом в ФИНАЛ Городской лиги КВН!



Команда «4 не 8» вышла в ФИНАЛ лиги КВН Алтай.Lite.Политех!

Семинар преподавателей английского языка

В январе в Рубцовском институте (филиале) АлтГУ прошел межвузовский семинар по инновациям в методике преподавания английского языка под руководством старшего методиста американской ассоциации преподавателей английского языка как иностранного (ELTA) **Дженнифер Депто**.



Дженнифер Депто находится в России в рамках грантовой программы ELTA по обмену научно-педагогическими кадрами. С ноября прошлого года она читает лекции и проводит методические семинары в г. Новосибирске в Новосибирском государственном техническом университете и Сибирском институте управления (филиале) РАНХиГС.

В нашем городе Дженнифер пробыла в течение двух дней. Помимо встречи с вузовскими преподавателями, она также провела методический семинар для учителей школ города и района.

Идея кафедры общественных дисциплин и лингвистического центра «Логос» провести семинар именно на базе нашего института была поддержана.

жана руководством, а субботний день не помешал преподавателям английского языка РИ АлтГУ, Рубцовского индустриального института, Рубцовского филиала УРАО и Рубцовского педагогического колледжа собраться вместе для плодотворной работы под руководством зарубежного наставника.

Несколько часов интерактивного общения коллег-единомышленников обогатили каждого из участников семинара новыми знаниями и идеями для профессионального развития и личного роста. Все участники семинара получили сертификаты.

Мы благодарим организаторов приезда Дженнифер Депто в наш город – заведующую кафедрой иностранных языков Сибирского института управления, кандидата педагогических наук, доцента **Марину Ковалеву** и руководителя методического объединения МОУ «Гимназия №3» г. Рубцовска **Светлану Калиеву** – за предоставленную возможность профессионального общения.

Лобанова Ю.С.,
руководитель центра «Логос»



Эрудит – 2014

Ко Дню Российской науки в филиале «Алтайской краевой специальной (коррекционной) общеобразовательной школы I-II вида» состоялась II школьная научно-практическая конференция «Эрудит-2014».



На участие в конференции подали заявки: **Яценко Карина** (5 (I) класс), **Теплов Владимир** (5 (II) класс), **Сорокопудова Мария** (8 класс), **Вопилова Дарья** (8 класс), **Маташкова Софья** (8 класс), **Шейн Егор** (1 класс).

Компетентное жюри: **Лямина Ольга Николаевна** – доцент, кандидат педагогических наук, **Ионова Татьяна Владимировна** – доцент, кандидат исторических наук, заведующая кафедрой общественных дисциплин, **Анисимова Елена Александровна** – доцент, кандидат технических наук. Вели

конференцию студенты Рубцовского института (филиала) АлтГУ **Кондратова Кристина**, **Присекин Герман** (группа 12166).

На конференции юные исследователи представили итоги своей увлекательной и довольно длительной работы. Участники, конечно же, волновались, но держались достойно.

Шейн Егор был самым юным участником конференции. Не смотря на то, что ему всего 7 лет, он очень достойно представил свою работу на тему «Почему паук не запутывается в своей паутине». Он получил диплом в номинации «Юное дарование».

Все исследовательские работы были выполнены на высоком уровне, однако в канун открытия Зимней Олимпиады в Сочи особенно выделялась работа **Сорокопудовой Марии** «Современные виды спорта». Но вперед вырвалась **Вопилова Дарья** с работой «Фаст-фуд. Вред или польза». Её работа признана лучшей.

Кондратова Кристина, группа 12166



Ярмарка вакансий СБЕРБАНК РОССИИ

11 февраля в Рубцовском институте (филиале) АлтГУ прошла встреча выпускников с представителями «Сбербанка». Сотрудники банка доступно и увлекательно рассказали о принципах своей работы и проблемах, с которыми банк сталкивается, затронули такую важную тему, как развитие банковской системы сегодня.

Особое внимание было уделено вопросу трудоустройства студентов и перспективах карьерного роста



и интерьер офиса, внешний вид сотрудников банка.

Среди представителей «Сбербанка», присутствовавших на встрече, были два выпускника нашего вуза – **Кузина Екатерина Владимировна** и **Левонян Полина Анатольевна**.

Они отметили высокий уровень образования, которое получают студенты нашего вуза и рассказали о том, каким образом за достаточно небольшой период времени они сами поднялись на достаточно высокую ступень карьерной лест-

та молодых сотрудников финансового учреждения.

Еще одним этапом встречи стало выполнение кейса, в ходе которого студенты попробовали «построить» офис банка, целевой аудиторией которого являются молодые люди. В результате выпускники предложили усовершенствовать не только банковские продукты, но



ницы – получили должность регионального менеджера.

Подобные встречи являются отличной площадкой для расширения знаний студентов и возможностей их дальнейшего трудоустройства.

Шевцова Н.В.,
специалист по учебно-методической работе



Поздравляем с 1 местом команду девушек РИ (филиала) АлтГУ

в Открытом первенстве ДЮСШ ЦСП «Юбилейный» по волейболу!



Первенство состоялось 9 февраля. За победу боролись команды: ДЮСШ ЦСП «Юбилейный», ДЮСШ Угловского, Новичихинского и Змеиногорского районов, РИ (филиал) АлтГУ.

Поздравляем с победой команду кафедры математики и прикладной информатики в Открытом первенстве РИ (филиала) АлтГУ по волейболу!



Встреча с блокадниками Ленинграда



в Центральной Городской библиотеке в честь 70-летия полного освобождения города на Неве от фашистской блокады состоялась встреча ветеранов-блокадников со студентами РИ (филиала) АлтГУ.

Голод, артобстрелы, бомбежки, непрерывная борьба за жизнь свою и своих близких. В такое нелегкое время выросли наши ветераны. Сегодня, когда блокада этого несгибаемого города постепенно переходит из живой памяти в историю, очень важны любые свидетельства о ней. В завершении собеседники прощались крепкими объятиями.

Мы преклоняемся перед мужеством участников обороны и жителей города на Неве. Они подали всему миру пример стойкости, несгибаемой воли и преданности Отечеству. Наш долг – хранить память о 900 страшных днях, передать ее детям и внукам, сделать все возможное, чтобы одна из самых трагических страниц в истории человечества никогда не повторилась.

Кунгурова Ирина,
руководитель Студенческого центра



ЗАЩИТНИКАМ ОТЕЧЕСТВА СЛАВА!



Спортивный праздник "А ну-ка, парни!"

В спортивном зале лицея «Эрудит» 19 февраля прошли традиционные спортивные состязания «А ну-ка, парни!», посвященные Дню защитника Отечества.



В силе и ловкости соревновались четыре команды студентов РИ (филиала) АлтГУ от кафедр экономики, правовых дисциплин, менеджмента, математики



и прикладной информатики. Так же в гонке за спортивными результатами участвовала команда лицея «Эрудит».

Конкурсная программа должна была выявить самых ловких, самых сильных и самых быстрых юношей. Самым сложным испытанием для парней стало перетягивание каната. Настоящими богатырями оказались спортсмены кафедры экономики.

Состязания показали, что самые спортивные парни института участвуют на кафедре экономики. Второе место заняли студенты кафедры правовых дисциплин. На третьем месте оказались хозяева, команда лицея «Эрудит».

Четвертое место заняла команда кафедры менеджмента и пятое место – команда кафедры математики и прикладной информатики.



Победителям вручили кубки, и абсолютно все команды-участники соревнований получили почётные грамоты.

Отдельное спасибо лицею «Эрудит» за теплый прием!

Кунгурова Ирина,
руководитель Студенческого центра



В рамках Открытого городского конкурса военно-патриотических стенгазет, посвященного Дню защитника Отечества, студенты учебных заведений города Рубцовска подготовили содержательные, оригинальные творческие работы.

Жюри, состоящее из представителей Управления культуры, спорта и молодежной политики, Детской художественной школы, городского Совета ветеранов по достоинству оценило творчество студентов.

Лучшей была признана стенгазета «ЗАЩИТНИКАМ ОТЕЧЕСТВА СЛАВА!» Рубцовского государственного университета. В ней студенты представили материалы о подвигах земляков-Героев России, студентах института, которые служили в Вооруженных Силах и рассказали о спортивных успехах будущих защитников Родины.